

## 5. KORIZMENA NEDJELJA 2.4.2017.

### USKRIŠENJE LAZAROVO

Već bismo današnju nedjelju mogli nazvati uskrsnom, ta sva je ispunjena tekstovima uskrsnuća. Čuli ste u prvom čitanju da Bog po proroku Ezekielu poručuje: „Narode moj, ja ću otvoriti vaše grobove, izvesti vas iz vaših grobova...“ Sv. Pavao hrabri nas u čitanju iz Poslanice Rimljanima: „Onaj koji uskrisi Krista od mrtvih, oživit će i smrtna tijela vaša po Duhu svome, koji prebiva u vama.“ Ivan nam u svom Evanđelju opširno opisuje uskrišenje Lazarovo.

Sestre su jednostavno Isusu poručile: „Gospodine, da si bio ovdje, brat bi naš još živio.“ No, tada je Krist izgovorio nezaboravne riječi: „Ja sam uskrsnuće i život. Tko vjeruje u mene, ako i umre, živjet će.“

Da to nisu bile prazne riječi, znamo što se nakon toga dogodilo. Svi nazočni vidjeli su kako na Kristovu zapovijed Lazar ustaje iz groba. Svi su sada uvjereni da je spas osiguran. Svi su ljudi kandidati smrti ili su već umrli, ali Krist je uskrsnuće i život.

To je ta neizrecivo radosna vijest koju kršćanstvo dvadeset prvog stoljeća dovikuje čovječanstvu: „Ljudi, nema mjesta pesimizmu. Vjerujte u život. Krist je jamstvo za naše uskrsnuće.“ No prije uskrsnuća treba s Kristom proći kroz kušnje, boli, patnje i samu smrt. Krist je došao na svijet u tijelu. Njegovo je stanje lišeno svih privilegija. Otkriva u čovjeku nesavršenost, krhkost, siromaštvo njegova bića. To „tijelo“ ostavilo je svoje otiske i na čovječstvu Sina Božjega. Zbog toga čitamo, odmah po dolasku do Lazarova groba, vidio je mnoštvo i uciviljene sestre, ganuo se i plakao s njima. Isus potresen u sebi pošao je prema grobu. Sigurno je tada i križ imao pred očima. On će uskrisiti prijatelja po cijenu svoga života. Prijatelj izlazi iz groba, a On pristaje da ide na njegovo mjesto.

Strah od smrti progona svakoga čovjeka. Smrt nikako nije prihvatljiva. Apsurdno je da postojiš, pa te zatim nikad više nema. Pred smrću svatko se normalan opire, ali uzalud. I najmoćniji i najponosniji pali su. Dakle, svi osim jedinoga Krista, kao konačnoga pobjednika smrti. Što se s njim dogodilo, slaviti ćemo za dva tjedna. Isto će se dogoditi svima koji u njega vjeruju i za njim idu. Smrt ni za nas nije uništenje, nego prijelaz u bolji život. Sve što ima pravu vrijednost spašeno je, jer je Krist tako htio: „Oče, ove koje si mi dao hoću gdje sam ja, da i oni budu sa mnom.“ A živi Bog nije nas stvorio da nas zatim uništi, nije htio da se rodimo samo zato da umremo. Ne čini On kao što ljudi čine, ne uništava niti zaboravlja na svoja djela. I mi ćemo čekati čas buđenja, znak anđeoske trube da razbijemo okove smrti. Odvalivši grobni kamen, vratit ćemo se na svjetlo i život.

Radost toga iščekivanja neka nas već raspoloži na život uskrsnulih u duhu i djelima što nas je Krist naučio. Znao je Krist da će biti i onih koji to neće vjerovati, pa je prorekao: „I kad bi se vratio netko od mrtvih, ne bi vjerovali.“ Ljudi onoga vremena bili su sigurni, uvjereni da se ljudsko tijelo, nakon što je četiri dana u grobu, mora raspadati. To je prirodni proces, koji su shvatili svi nazočni, i zato je došlo veliko mnoštvo naroda da vidi što će sada Isus moći učiniti svome velikom prijatelju. Krist je bio svjestan Lazarove smrti kao i svoje moći da ga uskrisi, jer je o sebi kazao: „Ja sam uskrsnuće i život, tko vjeruje u me, ako i umre, živjet će. I nijedan koji vjeruje u me neće umrijeti dovijeka.“ Da potvrdi tu istinu, reći će zakopanom i podvezanom prijatelju: „Lazare, tebi govorim, ustani!“ Nitko se od nazočnih nije usudio ni pomisliti da bi to bila varka. Ali su zlokobni htjeli napakostiti Lazaru, a time i Isusu: htjeli su, naime, Lazara ubiti. Sv. Augustin ismjehuje ih kao luđake koji ne vide da će Isus, ako je mogao uskrisiti Lazara jedanput, to isto moći učiniti i stotinu puta. Ali oni dobrohotni jasno uočavaju odnos između uskrsnuća tjelesa i kompletnog uskrsnuća. Samo onaj tko se rodi na novi život po Duhu Kristovu, tko je već uskrsnuo u Duhu po vjeri, može vjerovati i nadati se da će jednoga dana isti Duh Sveti dati život našim smrtnim tjelesima. I ovdje vidimo na ovom primjeru - Uskrs je dan vjere, ili nije ništa.

*fra Marko Vrdoljak*

## 5. KORIZMENA NEDJELJA

### 1. ČITANJE: Ez 37, 12-14

*Duh svoj udahnut ću u vas da oživite.*

Ovo govori Gospodin Bog:

“Ja ću otvoriti vaše grobove, izvesti vas iz vaših grobova, narode moj, i odvesti vas u zemlju Izraelovu! I znat ćete da sam ja Gospodin kad otvorim grobove vaše i kad vas izvedem iz vaših grobova, moj narode! I duh svoj udahnut ću u vas da oživite i dovest ću vas u vašu zemlju i znat ćete da ja, Gospodin, govorim i činim” – govori Gospodin Bog.

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 130)**

**U Gospodina je milosrđe  
i obilno je u njega otkupljenje.**

\*\*\*\*\*

Iz dubine vapijem tebi Gospodine:

Gospodine, usliši glas moj!

Neka pazi uho tvoje

na glas moga vapaja!

\*\*\*\*\*

Ako se, Gospodine, grijeha budeš spominjao,

Gospodine, tko će opstati?

Al' u tebe je praštanje,

da bismo ti služili.

\*\*\*\*\*

U Gospodina ja se uzdam,

duša se moja u njegovu uzda riječ.

Duša moja čeka Gospodina

više no zoru straža noćna.

\*\*\*\*\*

Više no zoru straža noćna

nek Izrael čeka Gospodina.

Jer je u Gospodina milosrđe

i obilno je u njega otkupljenje;

on će otkupiti Izraela

od svih grijeha njegovih.

### 2. ČITANJE: Rim 8, 8-11

*Duh Onoga koji uskrisi Isusa od mrtvih prebiva u vama.*

Braćo:

Oni koji su u tijelu, ne mogu se Bogu svidjeti. A vi niste u tijelu, nego u Duhu, ako Duh Božji prebiva u vama. A nema li tko Duha Kristova, taj nije njegov. I ako je Krist u vama, tijelo je doduše mrtvo zbog grijeha, ali Duh je život zbog pravednosti. Ako li Duh onoga koji uskrisi Isusa od mrtvih prebiva u vama, onaj koji uskrisi Krista od mrtvih oživit će i smrtna tijela vaša po Duhu svome koji prebiva u vama.

## **EVANĐELJE: Iv 11, 3-7. 17. 20-27. 33b-45**

*Ja sam uskrsnuće i život.*

U ono vrijeme:

Lazarove sestre poručiše Isusu: “Gospodine, evo onaj koga ljubiš, bolestan je.”

Čuvši to, Isus reče: “Ta bolest nije na smrt, nego na slavu Božju, da se po njoj proslavi Sin Božji.” A Isus ljubljšaše Martu i njezinu sestru i Lazara. Ipak, kad je čuo za njegovu bolest, ostade još dva dana u onome mjestu gdje se nalazio. Istom nakon toga reče učenicima: “Pođimo opet u Judeju!”

Kad je dakle Isus stigao onamo, nađe da je onaj već četiri dana u grobu. A kad Marta doču da Isus dolazi, pođe mu ususret, dok je Marija ostala u kući. Marta reče Isusu: “Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što god zaišteš od Boga, dat će ti.” Kaza joj Isus: “Uskrsnut će brat tvoj!” A Marta mu odgovori: “Znam da će uskrsnuti o uskrsnuću, u posljednji dan.” Reče joj Isus: “Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će. I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada. Vjeruješ li ovo?”

Odgovori mu: “Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, Onaj koji dolazi na svijet!”

Nato Isus, sav potresen, upita: “Kamo ste ga položili?” Odgovoriše mu: “Gospodine, dođi pogledaj!” I zaplaka Isus.

Nato su Židovi govorili: “Gle, kako ga je ljubio!” A neki između njih rekoše: “Zar on, koji je slijepcu otvorio oči, nije mogao učiniti da ovaj ne umre?”

Isus onda, ponovno potresen, pođe grobu. Bila je to pećina, a na nju navaljen kamen. Isus zapovjedi: “Odvalite kamen!” Kaže mu pokojnikova sestra Marta: “Gospodine, već zaudara. Tä četvrti je dan.” Kaže joj Isus: “Nisam li ti rekao: budeš li vjerovala, vidjet ćeš slavu Božju?” Odvališe dakle kamen. A Isus podiže oči i reče: “Oče, hvala ti što si me uslišao. Ja sam znao da me svagda uslišavaš; no rekoh to zbog nazočnog mnoštva: da vjeruju da si me ti poslao.”

Rekavši to povika iza glasa: “Lazare, izlazi!” I mrtvac iziđe; noge mu i ruke bile povezane povojima, a lice omotano ručnikom. Nato Isus reče: “Odriješite ga i pustite neka ide!”

Tada mnogi Židovi koji bijahu došli k Mariji, kad vidješe što Isus učini, povjerovalaše u nj.

### **MOLITVA VJERNIKA**

Pomolimo se Bogu, svome Ocu, koji nam se u Kristu Isusu objavio kao darivatelj novoga života i recimo mu:

#### **Oživi, Gospodine, svoj narod!**

1. Za tvoju Crkvu: da život koji je od tebe primila očituje u stvaranju novih odnosa među ljudima, molimo te.
2. Za upravitelje država i naroda: da se po njihovu životu i radu ti očituješ kao osloboditelj od svakoga ropstva i neslobode suvremenoga svijeta, molimo te.
3. Za katekumene koji će pristupiti sakramentima inicijacije u vazmenome bdijenju: da ih vodiš putem istinskoga obraćenja i evanđeoskoga života, molimo te.

4. Za sve koji su bolesni: da im obilno daruješ svoga Duha kako se ne bi prepustili očaju i beznađu, molimo te.
5. Za ovu zajednicu koja slavi Kristovu gozbu ljubavi: da iz dana u dan dublje ulazimo u život koji nam je on darovao svojim vazmenim otajstvom, molimo te.
6. Za našu braću i sestre koji su živjeli u nadi da će ugledati tvoje lice: da ih primiš u zajedništvo svojih blaženih i svetih, molimo te.

Bože, Spasitelju naš, ti si nam u Kristu očitovao pravi život kojemu ne može nauditi ni smrt. Daj nam, molimo te, da vjerni Duhu kojega smo primili na krštenju odvažno idemo za njim te neustrašivo radimo na oslobođenju od zla, mržnje, otuđenja i porobljenosti svakoga čovjeka. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (3.4.17.)	7.00: + Darko Drenški 7.00: Na čast sv. Antunu na nakanu 19.00: + Mario Lapaš i + iz obitelji Lapaš i Semenčić
Utorak: (4.4.17.)	7.00: Zahvala dragom Bogu 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (5.4.17.)	7.00: + Ruža Kelava 7.00: + Petar i Marija Pleša i Nikola Blažević 19.00: + Jerko, Nike i Joško Galzina
Četvrtak: (6.4.17.)	7.00: + Mladenko i Barbara-Zdenka Grgin i ostali iz obitelji 7.00: Na čast sv. Antunu 19.00: + Vjekoslav i Dorica Žugec
Petak: (7.4.17.)	7.00: + Janja Hrkač 19.00: Kumulativne
Subota: (8.4.17.)	7.00: + Bogomir Copic 7.00: + Božo Kelava 19.00: + Ante Mandić
Nedjelja: (9.4.17.)	7.30: + Dario Kresl 9.00: + Iz obitelji Bardun 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Anica Budimir i ostali iz obitelji 19.00: + Branko i Iva Olujić

---

**Obavijesti:**

**Biblijsko-liturgijska zajednica**

U ponedjeljak u 19.45 sati u župnoj knjižnici održat će se susret Biblijsko-liturgijske zajednice. Tema susreta je *Radost - plod susreta s Isusom*. Susret je otvoren za sve zainteresirane vjernike.

### Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je četvrti u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnost započinje u 18.00 sati izlaganjem relikvija i molitvom svete krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će mons. Ivan Šaško, pomoćni biskup zagrebački. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

### Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

### Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

### Križni put

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi je pobožnost križnoga puta. U srijedu, 7. travnja, križni put će predmoliti Franjevačka mladež, a u petak, 7. travnja, scenski prikaz križnoga puta priredit će članovi Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća.

### Uskrsni pohod bolesnicima

Sljedeći petak je prvi u mjesecu. Toga dana obići ćemo bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe koje obilazimo prvog petka u mjesecu, a i sve one koje redovito posjećujemo uoči Uskrsa. Ostale starije i bolesne osobe koji se žele ispovjediti prije Uskrsa treba prijaviti u župnom uredu do četvrtka.

### Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

### Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 imamo zajedničku molitvu Večernje.

### Franjevačka mladež

U nedjelju u 20.15 održat će se susret Franjevačke mladeži.

---

## **USKRSNA ISPOVIJED DJECE I MLADIH**

Uskrsna ispovijed za **krizmanike** i ostale vjeroučenike osnovne i srednje škole bit će u srijedu **12. travnja** u **9.00 sati** i u **17.00 sati**.

Djecu i mlade pozivamo da dođu u naznačeno vrijeme.

---

## **Korizmene akcije**

Sljedeće nedjelje, na Cvjetnicu, **Karitativno-misijska zajednica** naše župe organizirat će prodajnu izložbu svojih radova. Prihod od prodaje namijenjen je potrebnima i socijalno ugroženima u župi.

**Franjevačka mladež** u korizmenoj akciji prikuplja osnovne prehrambene i higijenske potrepštine te novčane priloge za siromašne obitelji naše župe. Svoje priloge možete im predati u predvorju crkve utorkom nakon večernje mise i nedjeljom nakon svake mise.

---

**PRIPREMNI SUSRET ZA  
SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI**

Petak, 7. travnja 2017.  
u 20.15 sati  
Katehetska dvorana „Antonio“

Tema susreta:  
„Nada protiv svake nade“

---

**HODOČAŠĆE U PADOVU**

Hodočašće “Putovima svetog Antuna” u Padovu, Arcellu i Camposampiero:

**subota,  
29. travnja 2017.**

Polazak je u 2.00 sata, povratak oko 22.00 sata.

Cijena hodočašća je 250 kn.

Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

---

**KRŠTENJA:**

**22. ožujka 2017.**

**Melani Martina, Ema Marija,  
Natali Josipa i Noa KAHRIĆ**  
djeca Jasmina i Silve r. Pirš

**25. ožujka 2017.**

**Edgar Patrik GAVRANOVIĆ**  
sin Josipa i Marine r. Čubrilo

**Ema KARAČIĆ**  
kći Ivana i Marine r. Škrobot

**Jan Antun PATRLJ**  
sin Ivica i Maje r. Pavić

**David SMOJVER**  
sin Damira i Ane r. Pavić

---

## Tri slova koja vrijede više nego mnoge knjige...

*Pitao biskup jednog običnog vjernika čita li knjige s vjerskim sadržajem...*

“Ne čitam... jer... ne znam slova. Nikad nisam naučio pisati i čitati...”, reče čovjek, “ali u svojoj glavi imam TRI SLOVA: jedno crno, jedno crveno, i jedno bijelo.”

“Što znači crno, crveno i bijelo slovo?” upita biskup.

“**Crno** me podsjeća na grijeh i na pakao pa ga se čuvam. **Crveno** na Isusovu krv prolivenu za sve nas pa se uzdam u Njegovo milosrđe. **Bijelo** me podsjeća na nebo, na raj, na nagradu koju će nam Bog dati ako mu ostanemo vjerni.”

Biskup na to reče:

“Blago tebi! Tvoja tri slova vrijede više nego mnoge knjige koje sam ja pročitao.”

*Nepoznati autor*

---

## UMORAN SAM

Umoran sam, umoran,  
svi koraci se moji skršiše,  
Gospodine,  
i duša moja, puna poleta,  
u čvorovima tijela sapeta  
već posrće, o Predobri!

O kad ću, kad ću snagom posljednjom  
da razriješim se ovog umora  
da istrgnem se iz tih okova,  
i kao ptica poljem slobodnim  
da zapjevam Ti: Vječna Gloria?!

I hvalu vječnu da Ti prišapnem  
sa srnom, nasred polja jutarnjeg?

*Duro Sudeta*